

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ**

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 50 – ΝΙΚΑΙΑ ΤΗΛ. 6977317975-φαξ 2104614202
Μέλος της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ)

19/9/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Η Ομοσπονδία Γονέων Πειραιά **καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια ελεγκτών της ΕΘΕΛ**, οι οποίοι σε έλεγχο εισιτηρίων που πραγματοποίησαν τη Δευτέρα 17/9 και ώρα 12, σε διαδρομή από το Ικόνιο προς το Πέραμα, υποχρέωσαν 12χρονους μαθητές να κατέβουν από το λεωφορείο γιατί δεν είχαν εισιτήριο!!! Πανικόβλητα, 12χρονα παιδιά, κατά βάση παιδιά ανέργων και φτωχών οικογενειών, υποχρεώθηκαν να κατέβουν τη μέση ενός δρόμου ταχείας κυκλοφορίας, όπου συχνά γίνονται δεκάδες θανατηφόρα ατυχήματα. Οι εισπρακτικοί μηχανισμοί της ΕΘΕΛ «ανακάλυψαν», στα μάτια των 12χρονων, το έλλειμμα της εταιρείας και του κράτους !!!

Παρόμοια περιστατικά έχουν γίνει και στο παρελθόν, μαθητές που έδωσαν τα στοιχεία τους σε έλεγχο ελεγκτών, πλήρωσαν υπέρογκα πρόστιμα, ενώ άλλοι που αρνήθηκαν να τα δώσουν, οδηγήθηκαν στα αστυνομικά τμήματα ως κοινοί εγκληματίες ή καλέστηκε επί τόπου η αστυνομία.

Ενημερώνουμε την τρικοματική κυβέρνηση, ότι:

έχουν «στραγγίξει» οι τσέπες μας από τα χαράτσια, τους φόρους, τις μειώσεις μισθών, τις περικοπές, την απλήρωτη εργασία και την ανεργία. Αυτά όμως δε θα σταθούν εμπόδιο. Τα παιδιά μας θα συνεχίσουν να πηγαίνουν στο σχολείο χωρίς εισιτήριο, γιατί οι γονείς τους δεν έχουν χρήματα. Ας μαζέψει η κυβέρνηση το έλλειμμα από το αφορολόγητο πετρέλαιο που δίνει στους εφοπλιστές και τους βιομηχάνους.

Καλούμε τα σωματεία των εκπαιδευτικών, τις Ενώσεις και τους Συλλόγους γονέων, τα μαθητικά συμβούλια, καθώς και τα σωματεία εργαζομένων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, να μην επιτρέψουν άλλη τέτοια απαράδεκτη συμπεριφορά σε παιδιά εργατικών λαϊκών οικογενειών. Όλοι μαζί σε κοινό αγώνα, απαιτούμε:

**ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ, ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΚΑΘ' ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΜΕΡΑΣ.**

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ!!!

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων Πειραιά